
2 X     8      =     ………

2         X     6      =     ………

2         X     3      =     ………

2         X     5      =     ………

2         X     7      =    …….. 

2         X     4      =     …….

2         X     10      =     ……

2         X     2      =     ……

2         X     9      =     ……

Table du 2 colorie les piktos et indique le résultat



3 X     8      =     ………

3         X     6      =     ………

3         X     3      =     ………

3         X     5      =     ………

3         X     7      =    …….. 

3         X     4      =     …….

3         X     10      =     ……

3         X     2      =     ……

3         X     9      =     ……

Table du 3 colorie les piktos et indique le résultat



4 X     8      =     ………

4         X     6      =     ………

4         X     3      =     ………

4         X     5      =     ………

4         X     7      =    …….. 

4         X     4      =     …….

4         X     10      =     ……

4         X     2      =     ……

4         X     9      =     ……

Table du 4 colorie les piktos et indique le résultat



5 X     8      =     ………

5         X     6      =     ………

5         X     3      =     ………

5         X     5      =     ………

5         X     7      =    …….. 

5         X     4      =     …….

5         X     10      =     ……

5         X     2      =     ……

5         X     9      =     ……

Table du 5 colorie les piktos et indique le résultat



6         X     8      =     ………

6         X     6      =     ………

6         X     3      =     ………

6         X     5      =     ………

6         X     7      =    …….. 

6         X     4      =     …….

6         X     10      =     ……

6         X     2      =     ……

6         X     9      =     ……

Table du 6 colorie les piktos et indique le résultat



7         X     8      =     ………

7         X     6      =     ………

7         X     3      =     ………

7         X     5      =     ………

7         X     7      =    …….. 

7         X     4      =     …….

7         X     10      =     ……

7    X     2      =     ……

7     X     9      =     ……

Table du 7 colorie les piktos et indique le résultat



8         X     8      =     ………

8      X     6      =     ………

8      X     3      =     ………

8         X     5      =     ………

8         X     7      =    …….. 

8         X     4      =     …….

8         X     10      =     ……

8         X     2      =     ……

8    X     9      =     ……

Table du 8 colorie les piktos et indique le résultat



9         X     8      =     ………

9         X     6      =     ………

9         X     3      =     ………

9         X     5      =     ………

9         X     7      =    …….. 

9         X     4      =     …….

9         X     10      =     ……

9         X     2      =     ……

9         X     9      =     ……

Table du 9 colorie les piktos et indique le résultat



10         X     8      =     ……

10         X     6      =     ……

10         X     3      =     ……

10         X     5      =     ……

10         X     7      =    …….. 

10         X     4      =     …….

10         X     10      =     ……

10         X     2      =     ……

10         X     9      =     ……

Table du 10 colorie les piktos et indique le résultat



2 X     8      =     ………

2         X     6      =     ………

2         X     3      =     ………

2         X     5      =     ………

2         X     7      =    …….. 

2         X     4      =     …….

2         X     10      =     ……

2         X     2      =     ……

2         X     9      =     ……

Table du 2 dessine les piktos et indique le résultat



3 X     8      =     ………

3         X     6      =     ………

3         X     3      =     ………

3         X     5      =     ………

3         X     7      =    …….. 

3         X     4      =     …….

3         X     10      =     ……

3         X     2      =     ……

3         X     9      =     ……

Table du 3 dessine les piktos et indique le résultat



4 X     8      =     ………

4         X     6      =     ………

4         X     3      =     ………

4         X     5      =     ………

4         X     7      =    …….. 

4         X     4      =     …….

4         X     10      =     ……

4         X     2      =     ……

4         X     9      =     ……

Table du 4 dessine les piktos et indique le résultat



5 X     8      =     ………

5         X     6      =     ………

5         X     3      =     ………

5         X     5      =     ………

5         X     7      =    …….. 

5         X     4      =     …….

5         X     10      =     ……

5         X     2      =     ……

5         X     9      =     ……

Table du 5 dessine les piktos et indique le résultat



6 X     8      =     ………

6         X     6      =     ………

6         X     3      =     ………

6         X     5      =     ………

6         X     7      =    …….. 

6         X     4      =     …….

6         X     10      =     ……

6         X     2      =     ……

6         X     9      =     ……

Table du 6 dessine les piktos et indique le résultat



7 X     8      =     ………

7         X     6      =     ………

7         X     3      =     ………

7         X     5      =     ………

7         X     7      =    …….. 

7         X     4      =     …….

7         X     10      =     ……

7         X     2      =     ……

7         X     9      =     ……

Table du 7 dessine les piktos et indique le résultat



8 X     8      =     ………

8         X     6      =     ………

8         X     3      =     ………

8         X     5      =     ………

8         X     7      =    …….. 

8         X     4      =     …….

8         X     10      =     ……

8         X     2      =     ……

8         X     9      =     ……

Table du 8 dessine les piktos et indique le résultat



9 X     8      =     ………

9         X     6      =     ………

9         X     3      =     ………

9         X     5      =     ………

9         X     7      =    …….. 

9         X     4      =     …….

9         X     10      =     ……

9         X     2      =     ……

9         X     9      =     ……

Table du 9 dessine les piktos et indique le résultat



10 X     8      =     ………

10         X     6      =     ………

10         X     3      =     ………

10         X     5      =     ………

10         X     7      =    …….. 

10         X     4      =     …….

10         X     10      =     ……

10         X     2      =     ……

10         X     9      =     ……

Table du 10 dessine les piktos et indique le résultat


